

Ikt. szám: 2157-4/2022.

DUNA-TISZA KÖZI HOMOKHÁTSÁGI
TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS

2022. december 1-én
megtartott ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Benfoglalt határozatok: 12-15/2022. (XII.1.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Az ülés helye: Megyeháza, földszint Képes terem (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.)

Készült: a Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács (a továbbiakban: Térségi Fejlesztési Tanács) **2022. december 1-én** megtartott **rendes, nyilvános (nyílt)** ülésén.

Jelenlévők: jelenléti ív szerint

Rideg László: Köszönti a Térségi Fejlesztési Tanács ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy Rideg László Temerini Ferencnek, a Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács alelnökének képviseletét meghatalmazás alapján ellátja. Csáki Béla Gémes Lászlónak, a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés elnökének képviseletét meghatalmazás alapján ellátja. Bolvári Erik Telkes Róbertnek, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság igazgatójának képviseletét meghatalmazás alapján ellátja. Hornyák Sándor dr. Kozák Péternek, az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatójának képviseletét meghatalmazás alapján ellátja. Bakró-Nagy Zsolt Ugró Sándornak, a Kiskunsági Nemzeti Parki Igazgatóság igazgatójának képviseletét meghatalmazás alapján ellátja. Sütő Vilmos Kurdi Viktornak, a Bácsvíz Zrt. vezérigazgatójának képviseletét meghatalmazás alapján ellátja.

Megállapítja, hogy a Térségi Fejlesztési Tanács megválasztott 12 tagjából 4 jelen van, 6 tanácstagot meghatalmazás útján teljes jogkörrel képviselnek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Az ülés megnyitásának időpontja: 10:00 óra.

Jegyzőkönyvvezetőnek Bozóné Nemes Gizellát javasolja, kéri, hogy döntsenek a jegyzőkönyvvezető személyéről.

Szavazás után megállapítja, hogy a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 10 tagja 30 egyhangú igen szavazattal elfogadja Bozóné Nemes Gizellát jegyzőkönyvvezetőnek.

Jegyzőkönyv hitelesítő személyekre tesz javaslatot: Csáki Béla és Bakró-Nagy Zsolt

Szavazás után megállapítja, hogy a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 10 tagja 30 egyhangú igen szavazattal elfogadja Csáki Bélát és Bakró-Nagy Zsolt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Rideg László: A meghívóban szereplő napirend elfogadását javasolja.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 10 tagja 30 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadta el:

Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács

12/2022. (XII.1.) DTKHTFT HATÁROZATA

A Térségi Fejlesztési Tanács ülésének elfogadott napirendje:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt eseményekről (szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Rideg László elnök

2. **Előterjesztés a Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács 2022. évi költségvetésének módosítására**
Előterjesztő: Rideg László elnök
3. **Tájékoztató a Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítását, helyreállítását célzó vízkészlet gazdálkodási projekt előrehaladottságáról**
Előterjesztő: Rideg László elnök
4. **Egyebek**

1. **sorsz. napirendi pont: Beszámoló a két ülés között eltelt eseményekről**

Rideg László: Átadja a szót Papp Viktornak a Fejlesztési Iroda vezetőjének.

Papp Viktor: Az utolsó ülés óta eltelt időszakban sikeresen lefolytattuk a Duna-Tisza Közi Homokhátság Területfejlesztési Konceptiója és Programja című dokumentum elkészítésére irányuló beszerzési eljárást.

Az Ász intézkedési terv releváns részinek végrehajtása előírás szerint megtörtént, terv szerint végrehajtásra fog kerülni.

A 2023 éves MUNKATERV-et előkészítettük, melyet még összehangolunk a Tft. elkészítésének eljárásával.

Rideg László: Érdeklődik, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban valakinek van-e esetleg kérdése.

Csáki Béla: Kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ki nyerte meg a területfejlesztési koncepció elkészítésére kiírt beszerzési eljárást.

Papp Viktor: Az beszerzési eljárást a Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutató Központ nyerte, velük fogunk szerződést kötni, akinek a képviselői itt vannak az ülésen és a 4. napirendi pont keretében szeretnénk őket bemutatni.

A napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 10 tagja egyhangúan 30 igen szavazattal a következő döntést hozta:

**Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács
13/2022. (XII.1.) DTKHTFT HATÁROZATA**

Elnöki beszámoló a két ülés között eltelt eseményekről

A Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a szóban előterjesztett beszámolót és ahhoz kapcsolódóan az alábbi határozatot hozza:

A Térségi Fejlesztési Tanács elfogadja a két ülés között eltelt eseményekről szóló beszámolót.

Erről értesülnek:

1. Térségi Fejlesztési Tanács tagjai, munkaszervezete
2. Irattár

2. sorsz. napirendi pont: Előterjesztés a Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács 2022. évi költségvetésének módosítására

Rideg László: Ismerteti az előterjesztés tartalmát. Elmondja, hogy a kiküldött anyaghoz képesi módosítás történt. A hivatali feladatellátás díjazása megbízás alapján költségvetési soron 2022.12.01-től bruttó 40.000 Ft-ról bruttó 60.000 Ft-ra emelkedik a megbízási sor a járulékaival együtt, amelynek fedezete a tartalékból történő átcsoportosításból történne. Ezért a költségvetés módosítást az alábbi kiegészítéssel javaslom elfogadásra. A személyi juttatások hivatali feladatellátás díjazása megbízás alapján költségvetési sor 480.000 Ft-ról 540.000 Ft-ra, a megbízási díj járuléka 62.400 Ft-ról 69.420 Ft-ra emelkedik, ezzel egyidejűleg a tartalékok sor 67.020 Ft-tal csökken. Érdeklődik, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban valakinek van-e esetleg kérdése.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 10 tagja 29 igen szavazat és egy tartózkodás mellett a következő döntést hozta:

**Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács
14/2022.(XII.1.) DTKHTFT HATÁROZATA**

A Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács 2022. évi költségvetésének módosítása

A Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta Rideg László elnök 2257-3/2022. számú előterjesztését és ahhoz kapcsolódóan az alábbi határozatot hozza:

1. A Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács a 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.8.) DTKHTFT határozata (a továbbiakban: Határozat) melléklete 6. d) pontja az alábbiak szerint módosul:

„d. A Duna-Tisza Közi Homokhátság Térségi Fejlesztési Tanács 2022. évi költségvetése 2.139 ezer forint összegű céltartalék előirányzatot tartalmaz mintaprojekt megvalósításának költségére, továbbá 997 ezer forint általános tartalékot tervez az év során felmerülő, előre nem tervezett kiadásokra”

2. A Határozat 1. sz. melléklete helyébe az 1. sz. melléklet lép.
A Határozat 2. sz. melléklete helyébe a 2. sz. melléklet lép.
A Határozat 3. sz. melléklete helyébe a 3. sz. melléklet lép.
A Határozat 4. sz. melléklete helyébe a 4. sz. melléklet lép.
A Határozat 5.sz. melléklete helyébe az 5. sz. melléklet lép.

Határidő: Azonnal

Felelős: Rideg László, elnök

Erről értesülnek:

1. Térségi Fejlesztési Tanács tagjai, munkaszervezete
2. Irattár

3. sorsz. napirendi pont: Tájékoztató a Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítását, helyreállítását célzó vízkészlet gazdálkodási projekt előrehaladottságáról

Rideg László: Felkéri Laurinyecz Pált, a II. Közép-magyarországi Divízió műszaki igazgató-helyettesét, a Viziterv Environ Kft. képviselőjét tartsa meg tájékoztatóját.

„A Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítását, helyreállítását célzó vízkészlet gazdálkodási projekt” előrehaladottságáról szóló tájékoztató anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A tájékoztatóhoz több kérdés is elhangzott, melyeket Laurinyecz Pál megválaszolt. Az alábbi kérdések hangzottak el:

Takács László: Pest megyei érintettként kérdezi, hogy a Mikebudára tervezett tározó pontosan hol fog elhelyezkedni, jól érti-e, hogy ez egy teljesen új tározó lesz. Van-e arra kimutatás, hogy a beruházás mennyi magánterületet érint?

Csáki Béla: A bemutatott anyag a Homokhátság északi részéről szól, kérdezi, hogy tervben van-e a déli részre vonatkozóan a tervek folytatása? A csongrádi duzzasztással számol-e a terv?

Bonyhádi Elek: Újra elő kellene venni a Duna-Tisza főcsatorna tervét. Kérdezi, hogy a Paks II beruházás kapcsán keletkező használt víz felhasználásának terve felmerült-e.

Hornyák Sándor: Jól látja, hogy a vízpótlás terve nem vonatkozik az egész homokhátsági területre?

Bakró-Nagy Zsolt: A terv megvalósítása hatalmas energia-igényt fog jelenteni. Milyen energiaforrással számol a terv? A napelemparkok nyújthatnának erre megoldást.

Rideg László: A déli területek tervezése a jövő évi ütemben fog történni, az első ütem az északi terület tervezését foglalta magában. Elmondja, hogy finanszírozás oldalról az Európai Unió támogatások jönnek szóba, de arra felhívta a figyelmet, hogy az Unió öntözési célú beruházást nem támogat, a program a homokhátság ökológiai vízpótlására vonatkozik, nem öntözési célra.

Laurinyecz Pál: Válaszában elmondta, hogy a beruházás helyének kiválasztását sok tényező befolyásolta, például a mikebudai térségben a Barátság köolaj vezeték miatt nincs nagy mozgási lehetőség, ez egy teljesen új zöldmezős beruházás lesz. A főcsatornán kívül több új csatorna is épülni fog (az előadás anyagában a pirossal jelzett vonalak). Sok magánterület is érintett lesz, emiatt valószínűleg nem lesz egyszerű a kérdés megoldása, ezt a kérdést majd felsőbb szinten kell rendezni. Ők a geodéziai tulajdonságok alapján terveztek a területek kijelölésekor. Szakmai szempontokat vettek figyelembe. A paksi bővítés során keletkező használt víz felhasználása nem szerepelt a koncepcióban, ezért ez nem szerepel a mostani tervekben sem. Az energia-igény valószínűleg napelem parkok létesítésével kerül megoldásra, de ez nem az ő asztaluk.

Rideg László elhagyja az üléstermet, és az ülést Csáki Béla vezeti tovább.

Csáki Béla: Érdeklődik, hogy további kérdés, észrevétel van-e, amennyiben nincs akkor szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Térségi Fejlesztési Tanács jelenlévő, képviselt 8 tagja egyhangúan 20 igen szavazattal a következő döntést hozta:

Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács

15/2022.(XII.1.) DTKHTFT HATÁROZATA

Tájékoztató a Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítását, helyreállítását célzó vízkészlet gazdálkodási projekt előrehaladottságáról

A Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítását, helyreállítását célzó vízkészlet gazdálkodási projekt előrehaladottságáról szóló tájékoztatót, az abban foglaltakat tudomásul vette.

Erről értesülnek:

1. Térségi Fejlesztési Tanács tagjai, munkaszervezete
2. Irattár

5. Egyebek

A Közgazdaság és Regionális Tudományi Központ munkatársai, akik elkészítik a Duna-Tisza Közi Homokhátság Területfejlesztési Koncepciója és Programja című dokumentumot bemutatták a Tanács tagjainak.

Csáki Béla: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Térségi Fejlesztési Tanács soron következő ülése várhatóan 2023. január 26-án 10:00 órakor lesz a Megyeházán.

Jegyzőkönyv mellékletei:

- 2 db meghívó
- 1 db előterjesztés
- jelenléti ív a tanács tagjai és meghívottak részéről
- 6 db meghatalmazás

K. m. f.

Rideg Zsolt

Rideg Zsolt



Csáki Béla

Csáki Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Bakró-Nagy Zsolt

Bakró-Nagy Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő